



植物朋友



在我们生活的每一个角落,植物朋友无处不在。无论是窗台边静静绽放的蝴蝶兰,还是学校里满树飘香的桂花,它们都以独特的姿态装点着世界。今天,让我们走进小记者与植物朋友的温馨故事,感受这些绿色生命带来的美好与感动。

我爱桃树

高新区信慈小学303班

金渝萱(证号2581266)指导老师 李东月

我家院子旁有一棵桃花树。

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”当春风吹来时,睡了一冬天的桃花睁开了眼睛。它先收着小小的圆鼓鼓的身子,像一颗颗小小的宝石。过了几天,桃花初绽了,几片花瓣在阳光照射下闪闪发光。

又过了几天,桃花全部绽开了。那场面太美了,一阵阵清风吹过来,它们便翩翩起舞。之后,它们会由淡粉色变成深粉色,花瓣也不再这么脆弱,它们会鼓起勇气,向果实的路走去,期望也越来越大。

夏天是桃花结果的时候,也是孩子们最开心的时候。桃子长成了粉色,把桃子放进嘴里,就会有股甜甜的味道,那就是快乐的味道。

“胆小”的含羞草

鄞州区横溪镇中心小学307班

徐梦涵(证号2581082)指导老师 夏丽红

它不是万紫千红的桃花,也不是五颜六色的野花,而是“胆小娇弱”的含羞草。春天到了,含羞草在微风中轻轻摇摆。

细看,含羞草的茎直立而带有些许弯曲,显得灵动而不呆板。它的叶子像一个个绿色的大羽毛,在空中自由地舞动着。当我用手轻轻碰触它的叶子时,叶子就像一位害羞的小姑娘,迅速闭合了起来,这一幕让我欢喜不已。

每当我写作业感到累的时候,我便去阳台上看看它、碰碰它,每次它还是会收缩叶子。微风吹来,“沙沙沙沙”的声音传来,仿佛它在对我说:“加油,你一定可以的!”我喜欢我的植物朋友,我希望它可以一直陪伴着我。我爱你,我的好朋友——含羞草。

含羞草虽然没有艳丽的花朵,但它有着独特的美。它用自己小小的身躯,为世界增添了一抹别样的色彩。我希望它能一直健康地生长,陪伴在我身边,见证我的成长与进步。

桂花

鄞州区宋诏桥小学306班

刘祺宁(证号2581439)指导老师 孙意红

我们学校有一棵桂花树,每年秋天都会开花。

桂花树的枝干非常矮,它之所以不愿长高,一定是怕我们够不到上面的桂花。桂花一个个都长得小巧玲珑,可可爱爱的,不论大小,都长着四片花瓣,桂花的花瓣是雨滴形的,最中间还有一处是凹进去的,就像面包店里五花八门的面包。

那天下午,我们去学校的桂花树旁采了许多桂花。每当有一阵秋风吹来,就会有一群调皮的桂花孩子乘着秋风,去把阳光追赶。我真希望它们在树枝上过个冬,等雪花给它们做纱衣。

明年我还会来看望你,桂花。

美丽的樱花

鄞州区惠风书院310班

宋沛瑶(证号2580555)指导老师 徐水萍

走在公园的小路上,远远望着那片樱花树,仿佛是一片粉色的童话世界。花朵一朵朵,一簇簇,如同粉色轻盈的云朵在一起欢快地玩耍。一阵微风吹过,花瓣轻轻飘落,如同粉色的云霞飘落人间,美不胜收!

我蹑手蹑脚地走近樱花,生怕惊醒了姑娘们的美梦。每一株樱花都像精心雕刻的艺术品,花瓣层层叠叠,娇嫩欲滴。那薄如蝉翼的粉色花瓣轻轻一碰,像一个撒娇的小女孩顺势落下,躺在软绵绵的绿草上。我站在樱花树丛中,闻着淡淡的花香,看着粉粉糯糯的樱花,仿佛自己也成了她们中的一朵,沉醉其中。

樱花树下,总有人不想错过这人间美好的樱花世界,于是举起手机,让这片美好的粉色世界停留在手机里。樱花树下的姐姐,端起手中的咖啡,不断地变换优美的姿势,与樱花来个亲密接触。樱花像个调皮的孩子,一会儿落在姐姐的发梢,一会落在姐姐的白裙上,一会儿又跳到她的肩上,玩得不亦乐乎。

公园的樱花,装点了我们的世界,给我们带来了温馨,也给我带来了春的喜悦!

美丽的蝴蝶兰

●在我家阳台的小角落里,有一盆超漂亮的蝴蝶兰!它就像阳台上的小明星,每次我路过,都会被它牢牢吸引住。

蝴蝶兰的叶子特别有意思!宽宽大大的,摸起来厚厚的,就像一块块碧绿碧绿的翡翠。叶子上还有细细的纹路。这些叶子整整齐齐地排着队,朝着四面八方伸展,稳稳当地托着上面的花儿,那绿油油的颜色,看着就充满了活力!

蝴蝶兰的茎细细的,但特别有力,从叶子中间悄悄钻出来。茎上开满了各种各样的花朵,可有趣啦!有的花儿完全开放了,花瓣大大地展开,就像一只只蝴蝶要飞起来一样;有的只开了一半,躲在叶子后面,像个害羞的小姑娘,偷偷探出脑袋;还有的是小小的花骨朵,圆鼓鼓的,好像藏着好多好多小秘密,随时都要绽放出美丽!

每当微风轻轻吹过,蝴蝶兰就开始跳舞啦!一朵朵花儿晃呀晃的,真的好像一群小蝴蝶在扇动翅膀,轻盈又可爱。这时候,空气里还会飘来一股淡淡的香味,闻起来甜甜的,就像春天的味道。

鄞州区惠风书院312班

王诗祺(证号2580562)指导老师 柴幸珺

●我家养了一盆蝴蝶兰,它宛如一位优雅的舞者,静静地站在阳台上。

它淡雅而不失华丽,花瓣是温柔白色和粉红色,宛如晨曦中第一缕阳光轻轻抚过的云朵,带着一丝丝羞涩与纯净,既不过于艳丽也不显得单调。

蝴蝶兰的外形十分有趣,远看像一只只小巧玲珑的蝴蝶,轻盈而优雅。它的花朵通常由五片花瓣组成,左右对称,形态舒展,摸上去光滑细腻,让人有种心情舒畅的感觉。但叶片坚硬无比,就像骑士手中的盾牌,守护着娇嫩的花朵。

蝴蝶兰的花期相对较长,通常能持续4个月。为了更好地开花,我和妈妈适量地给它浇水和施肥,到现在它已经在我家三年了。

妈妈说蝴蝶兰代表着幸福与美满,纯洁与高贵。放在家中还可以净化空气,让人心旷神怡。

“山中兰叶径,城外李桃园。”这就是我的植物朋友——蝴蝶兰。一种外形奇特却十分有趣的植物。

海曙区海曙中心小学302班

柳颐慕辰(证号2580667)指导老师 毛争艳

与蒲公英的愉快时光

鄞州区华泰小学西校区405班

杨子轩(证号2580780)指导老师 孙宓露

外公家对面的一片地上,长着一大片洁白的蒲公英。

有一次周末,我和哥哥跟着爸爸妈妈去外公家。刚一下车,我就迫不及待地奔向蒲公英跑去。

我看着蒲公英,笑了笑,小心翼翼地把它摘下来,高高举起,深深地吸一口气,把腮帮子鼓成一个气球后吹出去。那阵气流凶猛地,将蒲公英吹飞到空中,很多背着小降落伞的小伞兵就从蒲公英飞机上跳了下来,借着风力在空中荡漾,忽高忽低,时左时右,有时眼看着就要坠落到地面,忽而一阵微风吹来,那小伞又晃悠悠地升起来,越飘越高,越飘越远,渐渐地远离视线,消失得无影无踪。这一刻,我心中异常舒服。就这样,我一直“呼呼”地吹着,蒲公英仿佛也感受到了我的快乐。

很快,妈妈来叫我和她一起去买东西,就这样结束了我短暂的愉快时光。走前,我恋恋不舍地看了它们几眼,低声对它们说道:“蒲公英,我以后还会再来陪你们玩的。”

后来,每当看到蒲公英我都喜欢吹一吹,看着小小的蒲公英种子像一个个自由的天使随风飘扬,它们一定很快乐。

玉兰花开

慈溪市慈吉实验学校303班

张睿恬(证号2580179)指导老师 应央儿

校园的操场上有几棵玉兰树。

那天午后,阳光灿烂得像绽放的花朵一样绚丽,我们几个好朋友相约着一起去操场散步,去享受阳光的沐浴。走着走着,突然发现玉兰树上多了几个小巧玲珑的花苞。远远望去,就像一个个沾满墨汁的毛笔尖儿。走近一看,花苞还有点毛茸茸的,就像是穿上了一件羊绒大衣,十分可爱。

又过了几天,在一次去餐厅吃饭的路上,我发现玉兰树上的花苞褪去了毛茸茸的“大衣”,变得胖鼓鼓起来了。

“恬恬,玉兰树开花啦!”在一个课间,我的好朋友大声呼喊着我。我放下手中的书本,立马和好朋友奔向了操场。只见那玉兰花像小姑娘一样,亭亭玉立地“站”在枝头,像在欣赏远方的风景一样。走近一闻,还会有一阵阵清香扑鼻而来。玉兰花就像优雅的仙子,绽放在枝头,又好像一位纯洁的少女,穿着粉白裙子,翩翩起舞。

玉兰花就像春天的使者,告诉人们春天的到来。我爱这玉兰花,更爱这美丽的春天!



迎春花

宁波市惠贞书院304班

金逸芯(证号2581516) 指导老师 阮超力